

Президент Узбекистана поздравил Президента Казахстана с днем рождения



17 мая состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Республики Казахстан Касым-Жомартом Токаевым.

Глава нашего государства искренне поздравил Президента Касым-Жомарта Токаева с днем рождения, пожелав ему крепкого здоровья, благополучия и успехов.

Отмечен большой вклад лидера Казахстана в укрепление многовековой дружбы, добрососедства и стратегического партнерства между двумя братскими странами.

Подчеркнуто, что регулярные и доверительные контакты на высшем уровне способствуют поддержанию высокой динамики многогранных узбекско-казахстанских отношений.

В ходе разговора были рассмотрены актуальные вопросы двусторонней и региональной повестки. Выражена уверенность, что практическая реализация ранее достигнутых договоренностей послужит дальнейшему расширению взаимодействия по всем приоритетным направлениям.

Источник